

21.04.2021 - 17:27 Uh

Belkin stellt den Secure Holder für Apple AirTag vor.

Los Angeles (ots/PRNewswire) -

Bald erhältlich auf Belkin.com, Apple.com und in Apple Stores

<u>Belkin</u>, ein weltweiter Marktführer im Bereich Verbraucherelektronik, stellt heute den Belkin Secure Holder vor, eine praktische und sichere Art, Apples neues AirTag an Ihren wichtigsten Dingen zu befestigen.

AirTag ist ein kleines, leichtes Accessoire, welches das globale Netzwerk "Wo ist?" nutzt, sodass iPhone-User ihre Dinge über Apples App "Wo ist?" tracken und finden können. Datenschutz und Sicherheit werden dabei gewahrt.

Der Belkin Secure Holder ist die neueste Ergänzung des Zubehör-Portfolios der Firma, das speziell für Produkte von Apple hergestellt wurde. Der Belkin Secure Holder, der in zwei Varianten erhältlich ist - mit einem Schlüsselanhänger oder mit einer Schlaufe, hat einen innovativen Verschluss, der dem AirTag sicheren Halt bietet. Die erhöhten Ränder sorgen zudem für Schutz vor Kratzern. Da der Belkin Secure Holder in vier Farben - Schwarz, Weiß, Pink und Blau - erhältlich ist, kann er auf den persönlichen Look abgestimmt werden. Ganz gleich, ob Sie das AirTag an einem Autoschlüssel oder Rucksack befestigen, der Belkin Secure Holder sorgt für sicheren Halt und Schutz Ihres AirTags.

"Es ist immer schon Belkins Ziel gewesen, von Menschen inspirierte Produkte zu entwickeln und wir freuen uns, eine neue Möglichkeit auf den Markt zu bringen, mit der unsere Kunden bahnbrechende Technik nutzen können," so Steve Malony, CEO von Belkin. "Mit dem Belkin Secure Holder bieten wir unseren Kunden eine praktische und stylische Art an, Apples neueste Innovation zu nutzen. Wir wissen, dass sie begeistert von der unvergleichlichen Suchfunktion sein werden, die für Beruhigung und Sicherheit sorgt."

Der Belkin Secure Holder ist ab Freitag, dem 23. April für 12.95 \$ auf Apple.com erhältlich.

Abbildungen können hier heruntergeladen werden:

https://www.dropbox.com/sh/ba9cgf3bb4yvbak/AADe-RZdklgz05Q0YAttNcgsa?dl=0

Über Belkin

Belkin ist ein führender Anbieter für Zubehör, das Lösungen für die Stromversorgung, den Schutz, die Produktivität und die Konnektivität für eine breite Palette an Unterhaltungselektronik- und Enterprise-Umgebungen bietet. Die in Südkalifornien von Belkin entwickelten Produkte sind weltweit in über 50 Ländern verfügbar und ermöglichen es Menschen, Technologie zu Hause, bei der Arbeit oder unterwegs zu nutzen. Im Jahr 2018 fusionierte Belkin International (Belkin®, Linksys®, Wemo®, Phyn®) mit Foxconn Interconnect Technology, um seinen globalen Einfluss weiter auszubauen. Auch in dieser Konstellation lässt sich das Unternehmen von der Inspiration durch die Menschen und den Planeten, auf dem wir leben, leiten.

Photo - https://mma.prnewswire.com/media/1492214/Belkin_Secure_Holder.jpg

Logo - https://mma.prnewswire.com/media/804342/FIT_Belkin_Family_Logo.jpg

Pressekontakt:

Jen Wei Warren Vice President von Global Communications comms@belkin.com

 $\label{lem:decomposition} \mbox{Diese Meldung kann unter $\underline{$https://www.presseportal.ch/de/pm/100062821/100869248}$ abgerufen werden. }$